
 

ISTRAŽIVAČKI ZADATAK 

 

TEMA: „SLIKOM I ZVUKOM KROZ MOJ ZAVIČAJ“ 

 

Cilj projekta je potaknuti sustavno uvođenje znanja o kulturi, turizmu i društveno 

odgovornog poslovanja uz isticanja njihove važnosti očuvanju i razvitku društva. 

Važnost projekta je poticanje učenika na istraživanje kulturne i prirodne baštine i 

društveno odgovornog ponašanja kao temeljnog preduvjeta izgradnje svijesti o 

vlastitom, lokalnom i nacionalnom identitetu, ali i poštovanja „identiteta drugoga“.  

 

Istraživački zadatak 

a) Istraživački zadatak učenik samostalno izrađuje 

b) Istraživački Zadatak učenici rješavaju u timu (max 4. učenika) 

 u izradi zadatka u timu točno navesti tko je što radio. 

 

Treba provesti istraživanje svog zavičaja kroz njegove različite vrednote, prirodne i 

kulturne posebnost vodeći računa o društveno odgovornom ponašanju. Svaki kraj 

Hrvatske je prelijep; nama je najljepši onaj u kom smo odrasli, za koji nas vežu 

najranije uspomene, kako naše vlastite tako i one o kojima smo čuli od naših baka i 

djedova, od roditelja.  

Pejzaži, spomenici, tradicija, priče, igre, zanati i običaji koji su se stoljećima prenosili 

s koljena na koljeno teme su o kojima znamo puno. Ali, znamo li sve pa čak i o 

vlastitim obiteljima? Koliko o našem kraju znaju naši sunarodnjaci iz drugih krajeva 

Lijepe naše ili u svijetu!? A koliko tek naši prijatelji iz drugih EU zemalja od kojih će 

nam se neki pridružiti i u ovom Projektu. Naši "stari" nam još puno toga mogu ispričati 

o svom vremenu, načinu života, načinu bavljenja zemljom, stočarstvom, šumama ili 

onim po čemu je naš kraj poznat.  

Kroz priču s članovima obitelji, učiteljima, kustosima muzeja, stručnjacima iz različitih 

područja otkrit ćemo brojne zanimljive okolnosti koje su određivale uzajamni odnos 

zajednice i čovjeka, kao i jedinstvene vrednote prirode i kulture.  



Konzultirajući one iz svijeta  gospodarstva i turizma kao i stručnjake iz područja novih 

tehnologija tek će nam se pokazati na koje sve načine možemo sačuvati i predstaviti 

tu jedinstvenu narodnu mudrost, znanje i iskustvo koji su proželi brojna umjetnička 

djela, nadahnula poslovice i dosjetke.  

Premda je nešto nepovratno nestalo, svijest o njihovoj važnosti i utjecaju na boljitak 

naših života i opću dobrobit – jača.  

 

Vaš zadatak: 

Potrebno je: 

1. Esej 

Esej koji će predstaviti učenik (tim), kratak sadržaj i faze izrade projekta, kao i 

njegovu turističku iskoristivost (esej 2 str.).  

2. Kratak opis (možete koristiti Google prevoditelj) 

Kratak opis projekta na engleskom jeziku (do 100 riječi).  

3. Power-point prezentacija ili izabrani medij (videoprezentacija) 

Power-Point prezentacija (u trajanju cca. 10 min.) 

Mogućnost: priložiti rad obrađen u mediju po izboru (film, kazališni prikaz, glazbeni 

uradak, pjesme - ne duže od 8 min.) 

Prikupljene materijale predstaviti (uz PPT) ili u vidu kratkog filma (Powtoon, 

animakeru ili nekom sličnom e- alatu)  

 

KRITERIJI ZA VREDNOVANJE   

  

1. Izbor teme - povezanost sa zadanom glavnom temom  

2. Iskoristivost - potencijal projekta u gospodarske svrhe 


